

**Провеждат се дискуссионни срещи по приоритетите на
Националната стратегия за интегриране на ромите по
проект „Т.Е.А.М.2 – Заедно постигаме повече“ No 854854 –
TEAM2 – REC-AG-2018/REC-RDIS-NRCP-AG-2018**



С подкрепата на
Европейския съюз

Проект: Т.Е.А.М.2 - Заедно постигаме повече

Национална Ромска Платформа

No 854854 - TEAM2

REC-AG-2018/REC-RDIS-NRCP-AG-2018

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на програма „Права, равенство и гражданство“ (2014-2020) на Европейския съюз от Секретариата на Националния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционните въпроси чрез администрацията на Министерския съвет

В дните 2-5 и 9-11 ноември 2020 г. се провеждат работни дискуссионни срещи по приоритетите на Националната стратегия на Република България за интегриране на ромите (2012-2020 г.) с участието на заинтересовани страни на областно и местно равнище.

Целта на срещите е: да се направи преглед на постигнатото по приоритетите на Националната стратегия, което да послужи за отправна точка към актуализиране на Националната стратегия след 2020 г., да се обмени информация за успехи и трудности на местно ниво и по този начин да се спомогне за укрепване на диалога и сътрудничеството между различните заинтересовани страни.

Предмет на обсъждане са и резултатите от аналитичния доклад за напредъка по изпълнението на основните приоритети за социално включване на ромите, данните от Системата за мониторинг, оценка и контрол на Националната стратегия.

На участниците ще се представи новата стратегическа рамка на ЕС за равенство, приобщаване и участие на ромите до 2030 г.

В срещите са поканени да вземат участие: представители на заинтересовани страни – областни администрации, общини, вкл. и такива, които изпълняват проекти по социално-икономическа интеграция на уязвими групи, граждански организации, медиатори и други, които имат отношение към въпроси, свързани с интегриране на ромите, Националната контактна точка по изпълнение на НСРБИР, екипът на проекта.

Проект „Т.Е.А.М.2 – Заедно постигаме повече“, No 854854 – TEAM2 – REC-AG-2018/REC-RDIS-NRCP-AG-2018, финансиран по Програма „Права, равенство и гражданство“ (2014-

2020) на Европейския съюз, се изпълнява от Секретариата на Националния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционните въпроси чрез администрацията на Министерския съвет, който е и Национална контактна точка по Националната стратегия на Република България за интегриране на ромите 2012-2020 г. (НСРБИР, Националната стратегия).

Цялата отговорност за съдържанието на публикуваните материали се носи от Секретариата на Националния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционните въпроси чрез администрацията на Министерския съвет и при никакви обстоятелства не може да се приема като официална позиция на Европейската комисия. Европейската комисия не поема никаква отговорност за използването на съдържащата се в документа информация.